
PRELIMINARNI URNIK PREDAVANJ ZA BIM 
DAN SLOVENIJA 2025 IN REFERENCE 
PREDAVATELJEV 
 
URNIK 
 
15:10 – 15:20: Uvodni nagovor organizatorjev zaLAN & Arhinova. 
 
15:20 – 15:30: Uvodni nagovor podpredsednice združenja siBIM, Ksenije Marc. 
  
15:30 – 16:00: From Drawings to Data - The Bergen Project (Ole Kristian Kvarsvik, CEO 
Rendra AS – StreamBIM) 
Predavanje bo govorilo o tem, kako je 50.000 m² velik bolnišnični projekt v Bergnu na Norveškem 
v celoti temeljil na modelno- in podatkovno-usmerjenem procesu v digitalin obliki. Z gradnjo 
neposredno iz BIM-modela so gradbiščne ekipe postale hkrati uporabniki in soustvarjalci 
informacij, kar je privedlo do visokokakovostnega digitalnega dvojčka, katerega so uspešno 
predali v upravljanje Facility Management ekipi v prvem poizkusu. Projekt je bil prvi v državi, ki je 
celovito uvedel modelno in podatkovno usmerjen digitalin pristop v gradbeništvu. Poleg tega, da 
je upravljavcu objekta predal odličen digitalni model in nabor podatkov, je bil zgrajen tudi z 30 % 
nižjimi stroški kot katerikoli drug bolnišnični projekt na Norveškem, kar je ena izmed glavnih 
prednosti uporabe BIM-a. 
  
16:00 – 16:15: Odmor 
  
16:15 – 16:45: From Scratch to World-Class - Total BIM (Byggstyrning – Johannes Ris, Per 
Höglin, Jonatan Jacobsson) 
Byggstyrning bo predstavil, kako je potekal njihov prvi projekt brez klasične 2D dokumentacije in 
kako so implementerali BIM v svojem podjetju. Ne glede na to, da je bil to njihov prvi projekt, so 
kljub temu dobili nagrado za Najboljši BIM projekt v gradbeništvu na svetu na podelitvi 
buildingSMART Awards 2020. S celostnim pristopom k uporabi BIM so prikazali, kako lahko 
jasna struktura, učinkovito sodelovanje in digitalni naöini dela preoblikujejo tudi najbolj 
zahtevne projekte v globalne zgodbe o uspehu. 
  
16:45 – 17:15: Podjetju prilagojena postopna implementacija BIM-a z zaLAN / Arhinova (Žan 
Križnar) 
V predavanju bomo predstavili kako prilagojeno implentirati BIM v vaše podjetje, kateri aspekti 
so pomembni in kako se lotiti vsake od 10ih BIM dimenzij, modeliranja (3D), časovnega 
planiranja (4D), stroškovnega planiranja (5D), trajnostnih analiz / Life Cycle Analiz (LCA – 6D), 
upravljanje objekta (7D), varnostnega načrtovanja (8D), pametnega načrtovanja gradbišča (9D) 
in avtomatizacije/prefabrikacije v gradnji (10D). 
  
17:15 – 17:30: Odmor 
  
17:30 – 18:00: Model checking beyond clash detection (Peter Peltonen) 
Ko večina pomisli na preverjanje kakovosti modela, najprej pomisli na zaznavanje trkov in križanj 
v geometriji. Čeprav se je Solibri specializiral v osnovi posebej za ta namen, gredo novejše 
verzije precej dlje. V tej predstavitvi bomo raziskali, kako lahko napredno preverjanje modela 
zagotovi kakovost podatkov, skladnost zasnove in izvedljivost – da se težave razreši že v fazi 



načrtovanja in se izognemo problemom na gradbišču. Od preverjanja križanj, podvajanj, 
požarne varnosti, nacionalnih standardov in dostopnosti do validacije informacij za upravljanje 
objekta – odkrijte, kako lahko zmanjšamo tveganja skozi celoten življenjski cikel stavbe. 
  
18:00 – 18:30: The Ålesund Project - Model-Centric Roads and Tunnels, CDE in 
Infrastructure (Ole Kristian Kvarsvik) 
V okolici mesta Ålesund na severozahodu Norveške projekt sklopa cest in predorov (Statens 
Vegvesen) dokazuje, da je mogoče tudi v infrastrukturnih projektih graditi brez klasičnih 2D 
tiskanih načrtov. Gradbene ekipe gradijo neposredno iz 3D BIM-modela, ki ga dopolnjujejo 
posnetki z droni, ortofoto posnetki in oblaki točk (Point Clouds). Z namensko pripravljenimi 
pogledi glede na vlogo posameznih uporabnikov postanejo kompleksni podatki na gradbišču 
razumljivi in uporabni, kar zagotavlja večjo natančnost ter bolj tekočo izvedbo del, hkrati pa delo 
postane tudi bolj sproščeno in zanimivo. 
  
18:30 – 18:45: Pomembnost avtomatizacije in digitalizacije v BIM-u – Uporaba Dynama v 
Revitu za Arhitekturo, Konstrukcije in Infrastrukturo (Žan Križnar) 
V predavanju bomo predstavili zakaj se je pomembno posluževati orodij vizualnega 
programiranja, kot je npr. Dynamo v arhitekturi, konstrukcijah in infrastrukturi. Prikazali bomo 
delovanje in namembnost različnih skript in kako le-te olajšajo delo v vsakdanjem projektiranju. 
  
18:45 – 19:00: Zaključni nagovor, zahvala in vprašanja 
  
  

PREDAVATELJI IN REFERENCE: 
  
Ole Kristian Kvarsvik: Ole je generalni direktor podjetja Rendra AS, razvijalca platforme 
StreamBIM, in priznan strokovnjak na področju digitalne gradbene tehnologije. Z magisterijem 
gradbeništva z NTNU (2000) ter zgodnjim raziskovanjem 4D simulacij gradnje je svojo kariero 
posvetil razvoju openBIM standardov in naprednih podatkovnih rešitev. Preden se je pridružil 
Rendri, je deloval v podjetju dRofus, danes pa vodi širitev StreamBIM na globalne trge, med 
drugim skozi partnerstva, kot je sodelovanje s Takenaka Corporation na Japonskem. Je aktiven v 
organizacijah buildingSMART, ISO, CEN in NIBS, kjer prispeva k razvoju mednarodnih BIM 
standardov in digitalne transformacije gradbeništva. 
  
Peter Peltonen: Peter je Customer Success Manager pri Solibri, kjer podpira uvajanje in 
učinkovito rabo BIM-orodij v gradbeništvu. Pred tem je več let deloval pri Skanski na Finskem in v 
ZDA, kjer je bil med drugim Senior VDC Specialist, razvojni inženir ter vodja proizvodnih 
procesov. Njegove izkušnje obsegajo razvoj in implementacijo digitalnih rešitev, koordinacijo 
projektov in uporabo BIM ter VDC metodologij pri zahtevnih infrastrukturnih in gradbenih 
projektih. 
  
Žan Križnar: Žan je BIM inženir in projektni vodja v podjetju zaLAN, kjer se ukvarja z naprednimi 
procesi digitalnega gradbeništva, BIM koordinacijo ter implementacijo novih tehnologij. Od leta 
2025 deluje tudi kot koordinator in predavatelj za BIM v infrastrukturi na Stockholm Institute of 
Technology (STI). Kot BIM & Visualization Specialist pri švedskem podjetju Illuminum je razvijal 
Dynamo skripte za vizualno programiranje in avtomatizacijo delovnih postopkov v gradbeništvu, 
hkrati pa je deloval tudi kot LCA analitik, specializiran za stroškovne ter trajnostne analize. Svojo 
kariero je začel v Sloveniji pri Arhinova, kjer je šest let deloval kot arhitekt praktikant in 
oblikovalec, kar mu je omogočilo osnovo v projektiranju in vizualni komunikaciji. 
  



Johannes Ris: Johannes je CTO in VDC strokovnjak pri podjetju Byggstyrning AB, kjer vodi 
strategijo digitalne gradnje in uvajanje modelno-usmerjenih procesov dela. Ukvarja se z orodji za 
avtomatizacijo, čiščenje in kvalitetno pripravo BIM-modelov pred uporabo na terenu, 
kar  bistveno izboljša učinkovitost projektov. Poleg tega je ključen izvajalec prakse »Total BIM«, 
pri kateri BIM v celoti nadomešča tradicionalne 2D risbe na gradbišču kot glavni vir informacij. 
Aktivno vodi projektno koordinacijo, infrastrukturne digitalne procese ter inovacije na področju 
skeniranja, prefabrikacije in usklajevanja podatkov med načrtovanjem in izvedbo. 
  
Per Höglin: Per je projektni vodja in BIM manager pri podjetju Byggstyrning. Pred tem je deloval 
kot BIM-koordinator in digitalni svetovalec pri Tikab Struktumekanik AB ter kot VDC-specialist 
digitalne gradnje pri NCC. Kariero je začel pri ELU Konsult AB in Skanski, kjer je pridobil temeljne 
izkušnje v konstrukcijskem inženiringu in vodenju gradbišč. Z več kot desetletjem izkušenj dela v 
BIM-u združuje tehnično znanje, BIM koordinacijo in projektno vodenje ter aktivno spodbuja 
digitalno transformacijo gradbene industrije. 
  
Jonatan Jacobsson: Jonatan je BIM razvijalec pri podjetju Byggstyrning, kjer se osredotoča na 
razvoj digitalnih procesov in optimizacijo uporabe BIM podatkov v praksi. Pred tem je deloval kot 
BIM / Technical Manager Architects pri AFRY, kjer je vodil BIM-procese za arhitekturne projekte 
ter skrbel za koordinacijo in tehnično podporo. Več kot pet let je bil zaposlen pri TM Konsult 
Teknik & Arkitektur kot arhitekturni inženir in BIM-odgovorni, kjer je sodeloval pri projektiranju 
bolnišnic, šol, vrtcev in stanovanjskih objektov ter uvedel standardizirane BIM delovne tokove in 
orodja (Navisworks, Solibri). 
 


